Ranked Masters Pairs 2023

Did you enjoy the event?
32 responses

@ Very much
@ Moderately
@ No

Please mark only the aspects of the event which were ‘excellent':

30 responses

Competition Format 26 (86.7%)

Playing Conditions 19 (63.3%)

Schedule 23 (76.7%)

Directors/Organisation 19 (63.3%)
Pre-Congress. Sewicg (entry/ 14 (46.7%)
information etc)
Other[—0 (0%)
0 10 20 30

Please mark only the aspects of the event which ‘require improvement’:

8 responses

Competition Format 3(37.5%)

Playing Conditions 3 (37.5%)

Schedule 1(12.5%)

Directors/Organisation 1(12.5%)

Pre-Congress Service (entry/

0,
information etc) 1(12.5%)

Other 2 (25%)



Would you have preferred any of the following? (Choose any which apply)

29 responses

Earlier Start
Later Start
Earlier Finish
Later Finish
Longer Intervals
Shorter Intervals

None of the above

3(10.3%)

2 (6.9%)

7 (24.1%)

18 (62.1%)

20



